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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL 1 

DE JUVENTUDE DO ESPÍRITO SANTO. Aos quinze do mês de março de dois mil e vinte e 2 

um, as 14 (quatorze) horas, através da plataforma virtual Zoom, reuniram-se os membros do Conselho 3 

Estadual de Juventude do Espírito Santo - CEJUVE para sua 4ª Reunião Extraordinária, estando 4 

presentes no ato os respectivos conselheiros e conselheiras. REPRESENTANTES DO PODER 5 

PÚBLICO: Wallace Silva Vargas – T i t u l a r / SEDU; Sterlayne Phachineth Santos Rosseto – T i t u l 6 

a r / SEAG; Geovana Padua Gobbo Marinot – Titular/SETADES; Marcos Filipe de Sousa – 7 

Titular/SESPORT; Fabiana da Silva Araújo Malheiros – Titular/IASES e Lutz Franthesco da Silva 8 

Rocha – Suplente/IASES.  REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Liliana Rodrigues 9 

Monteiro – Títular/União Cachoeirense de Mulheres; Matheus Sena Guimarães de Lima – T í t u l a r / 10 

Fórum Estadual LGBT; Zaldimar Tadeu da Silva – Suplente/FETAES; Bruna da Silva Pereira – 11 

Titular/Instituto GG5; Taylor Gonçalves Nunes – Titular/Juventude do Esporte Atlética Multivix; 12 

Daniel Barros Bermudes – Suplente/Kizomba; Ramon Matheus dos Santos Silva – Titular/ FEJUNES; 13 

Ivo da Silva Lopes – Titular/Kizomba; Raíssa Correia Rosa - Titular/CUT; Hilquias Moura Crispim – 14 

Suplente/JPT; Victória Almeida Assis – Titular/Sinestesia; Laís Lima Rezende – Titular/UNE; Kamilla 15 

Vieira de Moura – S u p l e n t e / CRESS-ES; Edson Junior – Titular/FAMOPES. CONVIDADO: 16 

Hugo Fernandes Matias – Defensor Público do Estado do Espírito Santo. ORDEM DO DIA: 1ª 17 

PAUTA – Informes; 2ª PAUTA - Debate ampliado sobre os prejuízos da redução da maioridade penal. 18 

1ª PAUTA – O presidente realiza a leitura da convocatória e abre espaço para apresentação de 19 

informes. O presidente abre espaço para aprovação da ATA da 4ª sessão ordinária e a mesma é 20 

aprovada. 2ª PAUTA – O presidente relata que o conselho convidou as pessoas indicadas pela plenária, 21 

no entanto, não obteve sucesso, por motivos de agenda, exceto com Dr. Hugo Fernandes Mathias. Dr 22 

Hugo inicia apresentação sobre redução da maioridade penal no Brasil. Os conselheiros parabenizam a 23 

apresentação, alegando que a mesma trouxe elementos importantes e traz a reflexão sobre os resultados 24 

que as unidades socioeducativas. Respondendo as perguntas da plenária, Dr. Hugo esplana que o 25 

elemento classe social faz parte do poder executivo, juridiário, legislativo, dentre outros espaços, sendo 26 

o espaço dos conselhos fundamentais para esse debate. Aponta ainda que a formação acadêmica é 27 

empobrecida quando se aborda as temáticas voltadas a criança, adolescentes e jovens. Segundo o 28 

defensor público, tal falha na educação, torna essas discussões poucos dissociadas dos probemas reais 29 

da sociedade.  O presidente agradece a participação do convidado. Dr. Hugo agradece o convite, reitera 30 

a importância da proximidade da defensoria pública ao conselho e se coloca a disposição deste 31 

conselho. O conselheiro Ramon apresenta crítica ao presidente da Comissão de Direitos Humanos. A 32 

conselheira Bruna solicita ponto de pauta sobre a temática e posicionamento da Comissão de Direitos 33 

Humanos para próxima reunião ordinária. Os conselheiros Matheus e Sterlayne pontuam a importância 34 

destes debates, principalmente com a participação com Comissão de Direitos Humanos. A conselheira 35 

também propõe encaminhamento também sobre a situação do atual presidente da Comissão de Direitos 36 

Humanos. O presidente informa à plenária que o conselheiro Wescley Botelho, solicitou afastamento do 37 

conselho devido questões trabalhistas. O mesmo afirma também que orientou o mesmo sobre os 38 

trâmites de ausência no conselho. O mesmo ainda não encaminhou nenhum documento solicitando 39 

afastamento. Seguindo deliberação da plenária, o presidente propõe encaminhamento sobre a criação de 40 

um Grupo de Trabalho, com objetivo de construir Plano de Trabalho, devendo esse ser aprovado em 41 

plenária, respeitando sempre as atribuições regimentais da Comissão de Direitos Humanos. 42 
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Considerando o quórum, o presidente propõe como pauta de discussão para próxima 43 

reunião ordinária, a criação do GT Com a palavra o Presidente, que agradece a presença de todas/os. 44 

Nada mais houve a tratar, encerrou - se a presente ATA, a qual segue subscrita por minha pessoa, Filipe 45 

Costa Vieira, e será assinada abaixo pelo presidente deste conselho.  46 

            47 
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 50 

           WALLACE SILVA VARGAS 51 

           Presidente do CEJUVE 52 

 53 

 54 

           FILIPE COSTA VIEIRA 55 

           Secretário Executivo de Conselho 56 
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